
Ata da 17° (décima sétima) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da 7° 

(sétima) legislatura, da Câmara Municipal de Luislândia, Minas Gerais. Aos 

quinze dias, do mês de maio, do corrente ano, as dezoito horas, reuniram-se o 

legislativo, sob a presidência da vereadora Patrícia Júnia Ribeiro, secretariada pelo 

vereador Antônio Gonçalves vieira, com a presença dos vereadores, Edvaldo 

Francisco Raposo, Ênio da Paixão Ferreira da Cruz, Flávio Mendes Ferreira, Jakson 

Lopes dos Santos, Marcos Alberto Fernandes da Silva, Valmir Soares da silva. O 

vereador Leonardo Antunes Pereira justificou a sua falta. Foi feita a chamada e 

havendo quórum regimental, a presidenta declarou aberta a sessão. Inicialmente 

solicitou a leitura da ata da reunião anterior, que após ser lida e discutida, foi aprovada. 

Foi feita a leitura das respostas das indicações, oficio e requerimentos, enviados pelo 

executivo. A vereadora Patrícia Júnia apresentou sua indicação n° 71/2023, que 

viabiliza que tomem providências sobre os animais que está soltos nas ruas, praças, 

presos ou amarrados nos logradouros da sede do município. Apresentou seu 

requerimento n° 22/2023, que requer informações sobre quando será pago o piso 

salarial dos enfermeiros, técnicos de enfermagem, auxiliares de enfermagem e 

parteiras, previsto na Lei 14.434/2020, e na emenda constitucional n° 124, de 

14/07/2022. O vereador Flávio Mendes apresentou seu requerimento, solicitando a 

realização de uma audiência pública, para falar sobre a sinalização da nossa cidade. 

O vereador Ênio da Paixão, apresentou sua indicação n° 72/2023, que viabiliza que o 

prefeito junto com a Cemig, faça a retirada dos postes de luz que estão localizados no 

meio da rua na comunidade Vila Brasilândia. Foi apresentado o requerimento n° 

23/2023, do vereador Leonardo Antunes, que requer do prefeito, informações sobre a 

manutenção dos veículos da frota escolar do município, bem como notas fiscais dos 

serviços que foram realizados. Todos os requerimentos apresentados foram 

aprovados em única discussão e única votação. Fazendo uso da palavra o vereador 

Flávio Mendes falou sobre o seu requerimento, pois é uma cobrança da população, 

que esperam ansiosos para resolverem estas situações, e que ainda que já tenham 

sido feito vários pedidos desta casa, ainda não foram tomadas nenhuma providência, 

e como relatou a presidenta Patrícia Júnia, junto aos vários pedidos desta casa, tem 

também um abaixo assinado dos moradores fazendo essas cobranças. O vereador 

Ênio da Paixão falou sobre o oficio n° ,56/2022, do deputado federal Paulo Guedes e 

deputado estadual Virgílio Guimarães, comunicando a indicação de emenda 

parlamentar, no valor de vinte mil reais, por meio de transferência especial, para 



reforma de uma passagem molhada na comunidade Ilha, em resposta ao oficio do 

executivo que informou não ter conhecimento do recurso. Falou também da sua 

indicação e pediu ao prefeito que tome as providências necessárias. O vereador 

Valmir Soares falou sobre a Lei 195/2022, e que irá conversar com o secretario de 

cultura para obter informações sobre o andamento para se cadastrar, para os eventos 

culturais da cidade. Falou sobre os pequenos agricultores do nosso município e que 

junto ao prefeito, secretario de agricultura, para que possam dar apoio junto com a 

Emater, a esses agricultores. Parabenizou ao presidente do time de futebol de 

Luislândia pela vitória, aos jogadores, prefeito e secretario de esporte. Falou também 

da sua felicidade da instalação dos postes de iluminação no campo de futebol, na 

comunidade São Judas, agradecendo ao prefeito e a todos os envolvidos. A 

presidenta parabenizou a Gabi e a toda equipe de futebol pela final do torneio, a 

prefeitura e toda equipe pelo suporte. Falou sobre sua indicação, e dos pedidos da 

população para que tomem providências, pois os animais que ficam soltos na cidade 

estão acabando com as palmeiras da avenida Raimundo Ferreira, e também do perigo 

de acidentes que podem ocorrer, pois fica próximo a MG. Falou também do seu 

requerimento, e da sua felicidade pela aprovação do piso salarial da enfermagem, pois 

é um sonho para esses profissionais, e falou da importância em valorizar os serviços 

prestados por eles, pois são essenciais para todos nós, e que aguarda o envio deste 

projeto de lei o mais rápido.  Agradeceu a presença de todos e convocou os 

vereadores para a próxima reunião, dia vinte e dois de maio, do corrente ano, as 

dezoito horas, e declarou encerrada a sessão.  Para constar, lavrei a presente ata, 

que após ser lida e discutida, achada conforme, vai ser assinada na forma regimental.  
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